
Дача взятки сотруднику милиции

Следственным отделом по г. Холмску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 291 УК РФ - дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий.

В ходе предварительного следствия установлено, что 05.06.2009 года 44-летний гр. П., управляя своим автомобилем, двигаясь по автодороге Холмск - Южно-Сахалинск, нарушил Правила дорожного движения, а именно превысил скоростной режим. За указанное правонарушение гр. П. был остановлен инспектором ДПС ОВД по МО Холмский городской округ и препровожден в служебный автомобиль для составления материалов административного правонарушения. Желая избежать привлечения к административной ответственности за совершенное им административное правонарушение, гр. П., предложил сотруднику милиции, за не составление протокола об административном правонарушении, взятку в виде денежных средств в размере 500 рублей, положив деньги на пол служебного автомобиля.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственно-оперативные мероприятия направленные на сбор и закрепление доказательств.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820434>